

两学一做 党旗飘扬



欢庆党的生日 践行“两学一做”

编者按

为纪念建党95周年,连日来,丹棱各级党组织,结合“两学一做”,开展了丰富多彩的庆祝活动,通过主题党课活动、文艺联欢、专题演讲、表彰先进、走访慰问等方式,激励广大党员坚定理想信念,立足本职岗位,真情为民服务,建设美好大雅家园。

表扬先进树榜样 凝心聚力促发展



表彰先进。

本报讯(记者 彭林 文/图)6月29日,杨场镇隆重举行庆祝建党95周年暨“七一”表彰大会,对该镇涌现出的9个先进党支部、17名优秀共产党员和7名优秀党务工作者进行了表扬,并号召全镇各级党组织和广大党员干部,要以先进典型为榜样,务实创新求突破,凝心聚力促发展,奋力谱写“十三五”杨场新篇章。

保学习教育有力有序有效推进,为该镇经济社会快速发展提供坚实组织保障。

大会还进行了文艺表演,精挑细选的经典红色歌曲、舞蹈、器乐合奏,为在场观众呈上了一台视听盛宴。一系列自编自导的精彩文艺节目,表达了对党的生日祝福和对祖国美好未来的良好期盼。

“此次庆祝活动进一步增强了杨场镇党群、干群凝聚力,激发了大家发扬‘五干’精神,争创‘五个一流’的工作热情,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,为建成繁荣和谐生态幸福活力新杨场提供了坚强的组织保障。”该镇相关负责人说。

党员齐参与 多种形式庆“七一”



重温入党誓词。

本报讯(记者 赵娜娜 文/图)6月29日,丹棱县石桥乡元山村飘扬着激昂、澎湃的动人旋律。原来,丹棱县委组织部和元山村正联合在此举行“庆七一”系列主题活动。

一起,再次谈论了元山村发展相关事宜。在党建知识竞赛环节中,基层党员们分为三组,互相角逐,让党建知识更加深入人心。在红歌环节中,大家一起重温了经典红歌。

近年来,元山村发生了很大变化,尤其是在基础设施建设、产业发展、社会治理、党的建设等方面,受到了上级部门及社会各界的充分肯定。



供电所工作人员认真工作。

开展结对共建 深入推进“两学一做”

本报讯(记者 彭林 文/图)6月27日,丹棱县双桥镇团林村党支部与该镇供电所党支部开展了支部共建活动,以实际行动扎实推进“两学一做”学习教育,切实解决群众实际困难。

座谈会上,供电所工作人员就党支部建设工作进行了交流,团林村党支部提出了大学生村官创业基地冻库用电问题、基地管理房和提灌站用电问题,希望能尽快得到解决。在了解情况后,供电所相关负责人表示将会把团林村提出的困难和问题纳入规划,并实地实施,现场架线放电。

“通过解决团林村张庵子堤岸的用电问题,将会解决团林村的冻库基地建设和村民生活用电,促进该村产业发展,为以后团林村用电方面提供更好的保障和更优的服务。”团林村和该镇供电所相关人员都表示,两个支部结对开展的共建活动,将助力团林村脱贫攻坚工作,提升群众生活质量。

据悉,活动下一步还将做好团林村的225万农电改造,预计在今年9月左右实施,届时将彻底解决当地老百姓的用电问题。

手抄党章 为党“过生”

本报讯(李春梅 记者 赵娜娜)为进一步扎实推进“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”学习教育开展,6月24日,丹棱县消防大队组织全体人员开展手抄党章活动。

“通过开展抄写党章活动,进一步增强了官兵的组织纪律观念,并为推动党员素质建设和后期的各项党务工作奠定了坚实的基础。”活动相关负责人表示。

党群同乐庆“七一” 团结一心跟党走



精彩的舞蹈表演。

本报讯(记者 林茂春 文/图)为丰富人民群众精神文化生活,向党的生日献礼,6月28日,丹棱县双桥镇小河村结合党群集中活动日,在该村文化活动中举办了“党群心连心 永远跟党走”建党95周年庆祝活动。全村党员干部群众齐聚一堂,欢庆“七一”。

火红的党旗飘起来,欢乐的鼓儿敲起来,随着开场舞《欢聚一堂》的欢快旋律响起,文艺演出拉开了序幕。演员们通过舞蹈、歌唱等表演形式,阐述着祖国日新月异的变化,讴歌了新时代的美好生活,充分展示出小河村党群团结一心、奋发向上的良好精神风貌,表达了全村人民热爱共产党、跟党走、致富奔小康的美好愿望。精彩的表演赢得了现场观众的热烈掌声。

当天,文艺汇演开始前,小河村还表彰了一批优秀党务工作者和优秀共产党员。

共庆党的生日 抓实“两学一做”

本报讯(宋萍 记者 张成锋)日前,在“七一”党的生日即将到来之际,丹棱县文广新局机关党委组织局机关党员干部一行深入杨场镇杨坝村与村干部和基层党员们共同庆祝建党95周年,并为村支部党员讲“两学一做”专题党课。

在杨坝村村委会会议室,该局机关党委书记结合杨坝村的实际,就“农村党

员为什么开展‘两学一做’”、“在农村开展‘两学一做’学习教育重点需要解决哪些问题”、“农村党员如何发挥先锋模范作用”三个方面做了详细讲解。

党课结束后,该局党员干部一行还为杨坝村2名贫困党员送去了慰问品及节日祝福。

深入联系村讲党课 增强脱贫致富信心

本报讯(闵成杰 记者 赵娜娜)6月27日上午,丹棱县食品药品监督管理局组织党员干部前往顺龙乡万坪村,给该村党员干部集中上了一堂生动的“两学一做”学习教育专题党课。

党课从为什么要学习习近平总书记系列重要讲话、为什么要学党章党规、为什么要做合格党员三个方面进行了讲解,并结合万坪村脱贫攻坚实际,指出生态资源就是万坪村最大的资本,既要金山

银山又要绿水青山,要充分结合当前产业发展生态旅游,加强基础设施建设,特别是党员要当好脱贫致富的带头人,发挥党员的先锋模范作用。

“这次党课让党员干部提高了认识,明确了方向,增强了脱贫致富的信心,激励了党员干部为把万坪村建设得更好而凝心聚力,不断前进,为万坪村的脱贫攻坚工作起到了很好的思想助推作用。”该村相关负责人说。

讲党课送温暖 真情关怀暖人心

本报讯(董建 记者 赵娜娜)6月28日,丹棱县党务政务服务中心党员干部深入帮扶的仁美镇严沟村开展讲党课、送温暖活动,切实把“两学一做”学习教育落到实处。

活动中,该中心围绕“两学一做”学习教育的学习内容、目的意义、具体做法、应达到的效果等方面进行了阐述。对联系村党支部提出了相关建议:要认真组织党员搞好学习,把辅导读本学懂弄通,增强党员意识,提高党员素质;要引导党员认真履行党员义务,带头在农业生产、经济发展、社会稳定等方面发挥先锋模范作用;要充分保证党员享受党员权利,按时参加

组织生活,村党支部要积极组织各类技能培训,提高群众致富能力;要发挥村党支部在村级事务中的领导核心作用,把上级各项惠民政策落实好,同时也要积极引导群众寻找致富路子,按时圆满完成脱贫攻坚任务。

活动中,该中心向10名困难党员每人发放了慰问金,同时勉励困难党员要面对困难、分析原因、寻找路子、自力更生,争取早日脱贫。“慰问活动让困难党员深切感受到了党组织的温暖,树立了奋发向上的信心,同时也进一步增强了党组织的凝聚力。”活动相关负责人表示。

知党情念党恩 推进各项工作有序开展



演讲比赛。

本报讯(记者 林茂春 文/图)6月30日,丹棱县地税局机关党委与联系村双桥镇团林村党支部联合举行庆“七一”党课报告暨“两学一做”演讲比赛,向党的九十五岁生日献礼。

活动开始,全体党员起立,重温入党誓词——“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终生,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

地税局机关党委和团林村党支部

相关负责人纷纷结合自身实际作了党课报告,督促所在党支部全体党员要深入学习习近平总书记系列重要讲话,明确目标方向;要深入学习党章党规,讲规矩有纪律;要争做合格党员,充分发挥党员先锋模范作用,推进脱贫攻坚各项工作有序开展。

当天,来自丹棱县地税局和双桥镇团林村的优秀党员代表还立足自身岗位,忆党史,知党情,念党恩,跟党走,将理论与实际相结合,进行了声情并茂的演讲。

重温入党历程 坚定理想信念

本报讯(董建 记者 赵娜娜)近日,丹棱县党务政务服务中心开展了“重温入党历程”活动,该中心机关和窗口16名党员参加了重温活动。

活动中,与会党员回顾了自己的入党历程,畅谈了自己的感悟和体会。随后每一位党员就自己何时、何地、经何人介绍加入中国共产党,在入

党历程中思想觉悟如何得到提高,入党后人生观、价值观发生了何种变化等方面回顾了各自入党的心理历程。

“通过此次活动,全体党员同志以当初入党时的真诚和激情进一步坚定了自己的理想信念,增进了对党的感情。”该中心相关负责人说。

演讲竞赛 共庆“七一”

本报讯(刘玉 记者 赵娜娜)6月29日,丹棱县人社局举行“两学一做”学习教育知识竞赛以及争做担当有为人社干部演讲比赛以庆“七一”,10名来自人社部门的“选手”参加比赛,近100人到场聆听。

演讲比赛中,选手依次登台,9名评委逐一为选手打分。参赛者们有的结合自身工作实际,撰写演讲稿,登台抒发对党的无限忠诚与热爱,表达对党的良好祝愿以及自身职业规划、理想抱负。有的结合“两学一做”学习教育查找不足,克服不良作风,树立责任意识、奉献意识、大局意识,表达要立足本职工作,以高度的责任感和使命感为党旗增光添彩的坚定信心。

比赛既锻炼了机关干部的语言表达能力,展示了机关干部的才华,又表

达了干部的心声,激发了干部干事创业的热情和活力。

知识竞赛环节设必答题、抢答题、风险题,同时设置三轮互动环节。大家共同听党课,巩固“两学一做”学习教育成果,提升了人社业务办理能力,把本次活动推向了高潮。

